

Flowery Branch High School Marching Band Parent Association

4450 Hog Mountain Road Flowery Branch GA 30542

## 2024 Marching Falcon Friends & Family Sponsorships

This sponsorship allows for family, friends, and neighbors, whether local or long-distance, to show their support of our Marching Falcon Band Students. Some suggested sponsor levels are listed below, however, any amount you can give is always welcome and appreciated.

I am honored to be selected as a part of the 2024 Flowery Branch High School Marching Band. Would you please consider supporting me?

Student Info:		
Student Name:		
Contact Name:		
Contact Phone:		

Sponsor Level	Contribution	Band Car Magnet	Name and Message on Band Website	Name and Message on Branch Classic Jumbotron
Platinum	\$250	•	•	•
Black	\$100	•	•	
Red	\$50	•		

Name:		Title:
Phone Number:	Email Address:	
Sponsor Level:		Amount:

How would you like your Sponsorship listed on our website? Please list EXACTLY how you would like it listed.

- Name Only: \_\_\_\_\_
- Name & Message: \_\_\_\_\_\_
- Anonymous

Payments can be made via cash, check, online at fbhsband.org or through Venmo @MarchingFalcons . Forms and payment to FBHS BPA can also be mailed to 4450 Hog Mountain Road Flowery Branch, GA 30542 Questions? Contact Nikki Perry fundraising@fbhsband.org or Mary Wieland bpapresident@fbhsband.org

BPA Board Member information can be found on the website at https://fbhsband.org

Thank you for your support of the Marching Falcons!

Flowery Branch High School Band Parent Association, Inc. is a Georgia Non-Profit organization and is considered a Public Charity under section 501(c)(3) of the internal revenue code. The Federal Tax ID is 90-0958431. Copies of documents supporting the tax exempt status are available upon request.